



SLOVENSKÉ NÁRODNÉ MÚZEUM MÚZEUM BÁBKARSKÝCH KULTÚR A HRAČIEK

Zámocká 1, 992 01 Modrý Kameň
tel.: +421 47 24 54 100, e-mail: hradmodrykamen@snm.sk,
www.snm.sk/mbkh; www.hradmodrykamen.sk

Tlačová správa, 25. október 2024, Modrý Kameň

PONAD VINICE AŽ PO MODRÝ KAMEŇ

Slovenské národné múzeum – Múzeum bábkarských kultúr a hračiek, hrad Modrý Kameň Vás pozýva na autorskú výstavu obrazov „Ponad vinice až po Modrý Kameň“.

Eva Ježíšková Lásková je výtvarníčka, umelkyňa a architektka žijúca a tvoriaca v malej obci Hrubý Šúr pri Senci. Je rodáčkou z Veľkého Krtíša. Od roku 2017 vystavuje pravidelne svoje diela na Slovensku aj v zahraničí. Zo širokého spektra výtvarných techník jej najviac učarovala maľba akrylom. Vo svojich dielach zachytáva pocity, farby a témy tak, aby výsledná kompozícia bola zrozumiteľná pre každého. Jej tvorba je ovplyvnená najmä životom v Bratislave, bežným životom ľudí a rôznymi príbehmi.

Precítte každé jedno umelecké dielo na vlastnej koži. Pozorujte príbehy, ktoré sa Vám otvoria pred očami, staňte sa ich súčasťou, skúste to a uvidíte, ako si každé jedno dielo žije vlastný život, silný príbeh naplnený emóciami, energiou a históriou. Dotvorte si ponúkané dielo v zhone s umeleckým zámerom autorky, alebo si v nich nachádzajte svoje vlastné. Ponorte sa do kozmickej hĺbky diel, nechajte pracovať svoje vedomie a podvedomie, kým príde silný umelecký zážitok.

Výstava bude pre verejnosť sprístupnená od 2. decembra 2024 do 28. februára 2025 v priestoroch barokovej sály kaštieľa na hrade Modrý Kameň počas otváracích hodín múzea.

V prípade záujmu o viac informácií nás kontaktujte na telefónnom čísle 047 24 54 100. Viac informácií sa dozviete aj na www.hradmodrykamen.sk.

Organizátor si vyhradzuje právo na zmenu programu. Tešíme sa na Vás!

Viac info:

Dáša Ďuríková

SNM – Múzeum bábkarských kultúr a hračiek, hrad Modrý Kameň

Zámocká 1, 992 01 Modrý Kameň

dasa.durikova@snm.sk; +421 47 2454 100

www.snm.sk/mbkh; www.hradmodrykamen.sk

Mediálny partner SNM:

• **tasr** •